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1-2. sorular asagidaki bilgilere gore
birbirinden bagimsiz olarak cevaplayiniz.

Ahmet, Okan ve Yavuz'un bir magazadan yaptiklari
alisveriglerle ilgili olarak agagidakiler bilinmektedir.

¢ 1 pantolon, 1 gémlek ve 1 kemerin toplam fiyati
100 TL’dir.

o Ahmet; 2 pantolon, 3 gémlek ve 1 kemer satin
almstir.

e Okan, Ahmet'ten 30 TL fazla 6deyerek 2 pantolon
ve 4 gdmlek satin almistir.

e Yavuz, Okan'dan 10 TL az 6deyerek 5 gdémlek
satin almistir.

1. Bir kemerin fiyati kag TL'dir?
A) 10 B) 15 C) 20 D).25 E) 30

2. Ahmet toplam ka¢ TL harcamistir?

A) 190 B) 200 C) 210 D) 220 E) 230

3-4. sorularn agagidaki bilgilere gore
birbirinden bagimsiz olarak cevaplayiniz.

Asagidaki dogrusal grafikte, su sizdiran bir havuzun
icinde kalan su miktarinin zamana gére degisimi
verilmigtir.

3._25. giiniin sonunda, havuzdaki su miktari
baslangictaki miktara goére yiizde ka¢ azalmis olur?

A) 5 B) 6 C) 10 D) 12 E) 15

4. Kaginci giiniin sonunda havuzda 12 su kalir?

A) 125 B)150 C)175 D)200 E) 225




C )

5-7. sorularn agagidaki bilgilere gore . . .

birbirinden bagimsiz olarak cevaplayiniz. 6. Firma 600 paket 1 kiloluk, 200 paket 2 kiloluk ve
100 paket 5 kiloluk ¢ay hazirlamak i¢in ka¢ kg

B bitkisi kullanmahdir?

Bir gay firmasi A, B ve C bitkilerini karistirarak elde ettigi
bitkisel gaylari 1, 2 ve 5 kiloluk paketler halinde satmak-
tadir. Her bir paketteki caylarin % 20’si A, % 30’u B ve
% 50’si C bitkisinden olugsmaktadir.

A) 450  B)400 C)360 D)320 E) 300

7. Firmanin elinde A bitkisinden 20, B bitkisinden 40 ve
C bitkisinden 45 ton vardir.

Bu firma en fazla ka¢ ton gay hazirlayabilir?

A) 75 B) 80 C) 85 D) 90 E) 100

5. 5 kiloluk bir pakette bulunan C bitkisi, 1 kiloluk bir
pakette bulunan A bitkisinden kag¢ kg fazladir?

A) 2 B)21 C)22 D)225 E)23




8-10. sorulari agagidaki bilgilere gére
birbirinden bagimsiz olarak cevaplayiniz.

Ali, Banu, Can, Duru ve Eda bir tahmin yarismasina
katilmistir. Bu yarismada A, B ve C olarak belirlenen
konu basliklari bulunmaktadir ve bu konularin her biri
icin farkh iki soru hazirlanmistir. Her yarigsmaci, sorularin
cevabi igin birbirlerinden farkl birer tahmin yapmistir.
Her bir soru sonunda yarismacilar, dodru cevaba en
yakin tahminde bulunan 1., en uzak tahminde bulunan
ise 5. olacak sekilde siralanmigtir.

Asagidaki tabloda, yarisma sonunda olusan siralamalar
verilmistir.

Bagcl)lrllluarl Sorular| Ali |Banu| Can | Duru | Eda
A1 4, 1 3. 2. 5.
A
A2 2. 5. 4, 1 3.
B1 5. 3. 2. 4, 1
B
B2 1. 2. 5. 4, 3.
C1 2. 5. 1 3 4,
C
C2 1. 4. 3. 5. 2.

Bu yarismada siralamaya gére her bir soru igin verilen
puanlar séyledir:

Birincilik: 7 puan
ikincilik: 4 puan
Uciincalik: 2 puan
Dérdinciluk: 1 puan
Besincilik: 0 puan

8. A konu baghgindaki birinci soruda (A1), Banu
Duru’dan ka¢ puan fazla almistir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

9. B konu bashginda en cok puan alan yarismaci, bu

baslikta ka¢ puan almistir?
A) 5 B) 6 C)7

D) 8 E) 9

10. Yarnigma sonunda, en az puan alan yarigsmaci
kimdir?

A) Ali B) Banu C)Can

D) Duru E) Eda

1-C 2-E 3-C 4-B 5-E 6-A 7-D 8-C 9-E 10-B
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